



Июнь

В Арамиле появилось «Женское движение»

В его актив вошла Марина Сергеевна Мишарина – Глава Арамилского городского округа, и руководители различных муниципальных учреждений в сфере образования, культуры и представители предпринимательского сообщества.

Первое заседание «Женского движения» состоялось в июне, а официально актив партийного проекта «Женское движение Единой России» был создан еще в марте.

Его участники занимаются решением различных вопросов и задач, проводят мероприятия, занимаются благотворительностью, а также поддерживают женские кандидатуры, проявляющие себя в самых разных сферах жизни.



Июль

В Арамиле состоялась первая открытая тренировка по мотокроссу среди юных воспитанников

Главой АГО Мариной Мишариной в этом году было принято решение по восстановлению мотоциклетной автомобильной трассы. Она отметила, что это один из многих спортивных объектов Арамилского городского округа, который станет гордостью города.

Марина Сергеевна лично присутствовала на первой тренировке для юных спортсменов: пожелала ребятам удачи, пообщалась с тренерским составом, осмотрела территорию.

Сейчас мототрасса формируется по стандартам для проведения спортивных соревнований. Задача стоит – создать все условия для занятий как юных спортсменов, так и для профессионалов.

Год юбилеев

Сразу несколько круглых дат отметили в Арамилском городском округе за 2023 год в бюджетных учреждениях

В этом году свой 65-й день рождения отметил Светлый, 90-й – станция Арамил. Праздновали в августе – на площади перед КДК «Виктория».

Примечательно, что в ноябре этого же года сам культурно-досуговый центр поселка Светлый тоже стал юбиляром: отметил свой 40-й год со дня открытия в ноябре.

Свой 20-летний юбилей МБУК «Музей города Арамил» провел на старой суконной фабрике в конце сентября: гостей праздника ждала

фотовыставка, выставка экспонатов и концертная программа с элементами театрального действия.

В декабре свои 55 лет со дня основания отметила Детская школа искусств – большим концертом в актовом зале школы №4 – и детский сад №1 «Аленка», который встречал гостей в стенах своего дошкольного учреждения.



Август

В арамилской больнице открылось отделение компьютерной томографии

Новое оборудование работает в отдельном брендированном кабинете. Отделение рассчитано на 200 исследований в месяц и включает диагностику всех органов и систем организма. На данную услугу можно записаться по медицинским показаниям у своего лечащего врача.

У компьютерной томографии высокая разрешающая способность в сочетании с передовым программным обеспечением: это позволяет увидеть в органах изменения, размеры которых не превышают даже несколько миллиметров. Таким образом, можно



выявлять заболевания на самых ранних стадиях. Также одно из главных преимуществ – высокая скорость прохождения пациентами диагностики.



Сентябрь

Арамилские футболисты получили кубок первенства на районных соревнованиях – впервые за 36 лет

В турнире «Район СГО» принимало участие 10 команд. Каждая из них провела 18 игр. Команда из Арамиле при этом победила 17 раз: наши ребята досрочно стали чемпионами. При этом Тарас Попов получил номинацию «Лучший вратарь», а Кирилл Пирожков стал «Лучшим защитником».

Капитан команды ФК «Арамил» – Иван Бабушкин. По его словам, последний раз наш город одерживал победу на данных соревнованиях лишь в 80-х годах прошлого столетия.

Октябрь

Министр инвестиций и развития Свердловской области прибыл в Арамил с рабочим визитом

Он был направлен на знакомство с промышленными предприятиями округа. Вместе с Вадимом Валерьевичем

Третьяковым на экскурсии присутствовали Глава Арамилского городского округа Марина Сергеевна Мишарина и представители АНО «Агентство по привлечению инвестиций Свердловской области».

Встреча проходила на площадке производственно-складского комплекса на улице Шпатовая в Арамиле. АО «Мапей» первым встречало высокопоставленных гостей.

Вторым местом для официального осмотра стало ООО «Группа компаний Коррекс».

По итогу встреч и экскурсий стороны договорились о сотрудничестве и помощи – со стороны министерства инвестиций Свердловской области.

Ноябрь

Арамил присоединилась к Межгосударственному Союзу Городов-Героев

Полномочный представитель Межгосударственного Союза Городов-Героев в Свердловской области Светлана Геннадьевна Гончарова вручила Главе АГО Марине Сергеевне Мишариной Акт о присоединении к Соглашению о многостороннем сотрудничестве Городов-Героев.

С соответствующим ходатайством Администрация Арамилского городского округа обратилась в Президиум Межгосударственного Союза Городов-Героев – с целью увековечения памяти о трудовом подвиге арамилцев, тружеников тыла, обеспечивающих бесперебойное снабжение фронта продукцией промышленных предприятий города Арамиле во время Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Для получения данного звания сейчас ведется большая работа, которая продлится еще весь следующий год.



Новые места и благоустроенные территории



В Арамилском городском округе в этом году появился карманный парк – напротив детской поликлиники по Ленина, были отремонтированы три детские площадки – на улице Садовая, Мира и станции Арамил, а также благоустроены территории возле «Ай-Ти-куб. Арамил» на Щорса, ФАП в поселке Мельзавод, создан тротуар к сельскому клубу «Надежда» и пешеходная дорожка к детскому саду №1 «Аленка».

Декабрь

Арамил приняла эстафету проведения «Года Героев России» в 2024 году

Делегация Арамилского городского округа приняла участие в торжественной церемонии закрытия «Года Героев России» в Горноуральском городском округе.

Это уникальный проект, реализуемый

региональной общественной организацией «Герои Урала» и муниципальными образованиями Свердловской области.

В рамках тематического года на территории муниципалитетов проходит целый комплекс мероприятий, направленных на гражданско-патриотическое воспитание.

Непосредственное участие в мероприятиях принимают Герои Российской Федера-



ции: известные спортсмены, политики и общественные деятели. Официальное открытие «Года Героев» пройдет в феврале в рамках проведения фестиваля «Время выбрали нас».